

南皮县温馨养老公寓

服务宗旨:让老人们住的舒心、吃的顺心、玩的开心、生活的幸福、温馨,让孩子们省心、放心、安心。
敬告各位老少亲友,如有需要的请进行实地考察。
该养老公寓有高、中、低档床位120余个,因身体原因欲对外转让、租赁、承包或联营经营。

电梯上下安全方便,环境宽阔优雅,装修高档温馨,服务员体贴入微,生活搭配丰富,营养均衡,收费价格低廉(每个自理老人供吃、供住、供洗衣物,免费试住10天后每月800元),内设回、汉餐厅。是老人们颐养天年养老和给儿女们减轻负担的好地方。
地址:南皮县鲍官屯镇政府北侧红绿灯东北角,温馨养老院
联系电话:13832703658、13131734759

河间石雕匠人代夫忠 玉石做“食材” “烹饪”玉石宴

本报讯(记者 刘冰祎)这段时间,河间60岁的石雕匠人代夫忠用10余种玉石雕刻了一桌玉石宴。驴肉火烧、鸡肉、炸鱼……16盘“佳肴”看得人垂涎欲滴。

代夫忠是河间市兴村镇龙王村人。他的爷爷和父亲都是村里数一数二的石匠,一辈子与石头“打交道”。代夫忠拜访名师学画画,闲来无事时又学习木雕、石刻、瓷刻等。后来,他办起了一家石材厂,多年来培养了数百名学徒。

几年前,代夫忠在干活之余,用红色的玉石余料随手雕刻了几只虾和几片火腿。这盘“菜”代夫忠越看越满意,并有了用玉石雕刻更多美食的想法。虽然这盘“火腿虾”后来丢了,但代夫忠的想法却没变。

去年,代夫忠在干活之余,开始随手用玉石余料“做菜”。他按照每块玉石的质地、颜色和纹理,雕刻出适合的“菜品”。内蒙玛瑙和新疆金丝玉,他雕刻成花糕、面包。广西白玉石,他就做成一个个圆润可爱的包子。其中一个包子的石料缺了一块,代夫忠就顺着缺口的纹理,做出了一个被“咬”了一口、



雕刻作品



玉石宴

露了“馅”的小包子。他用南阳黄玉石做成河间特色驴肉火烧,长方形的“火烧”里塞满了“肉”,看着就馋人。

炸鱼、甲鱼、螃蟹、毛鸡蛋、贝壳、红辣椒……代夫忠越做越起劲儿。桌子上的“菜品”也越

越丰富。

有多年石雕经验的代夫忠不用提前画图,先把玉石切割、雕刻出大概形状,再不断精雕细节,最后打磨抛光。经过一番切、磋、琢、磨,他脑海里的图像就被雕刻成了立体作品。这些

“菜品”里,最令代夫忠费心的就是猪头和鸡肉。因为纹理较为复杂,代夫忠雕刻时格外用心,就连鸡皮上一个个凸起的小颗粒,也一点点刻了出来。因为只能利用业余时间制作,他雕刻了3天才做好那只“鸡”。

不久前,代夫忠的玉石宴终于完成了。16盘晶莹剔透的“佳肴”摆满了桌子,吸引了不少朋友前来参观。代夫忠说,沧州的特色美食还有很多,以后如果有色泽合适的玉石,他还要雕刻更多美食,让玉石宴的“沧州味道”更加丰富。

扫码看视频 新闻料更多

代夫忠用玉石“烹饪”出一桌玉石宴……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



今年2月以来,东光县司法局公共法律服务平台引入DeepSeek法律大模型,群众可享受“即时服务”——

“AI律师”升级,两秒“写”好合同模板

本报记者 吕依霖

“这个‘AI律师’真不错,几秒钟就生成了房屋租赁合同模板,还给我提供了几点具有针对性的法律建议。”近日,家住东光县的刘先生从东光县“无人律所”体验了一把“AI律师”的服务(右图)。

走进位于东光县邮政路的“无人律所”,打开电脑上的公共法律服务平台,使用者只需点击“AI律师服务”,通过语音或文字描述自己的法律问题,两秒后就能获得一份律师的专业解答。

记者了解到,早在两年前,东光县司法局便在县区

和周边9个乡镇设立了10个“无人律所”,利用公共法律服务系统中的“AI律师”功能,为需要法律援助的人员提供相应服务,帮不少人解决了法律问题。

今年年初,为进一步提升东光县法律服务水平,给群众带来更加高效精准的服务,东光县司法局工作人员借鉴了全国各地案例,最终决定将公共法律服务平台全面接入DeepSeek。系统升级后,平台响应速度得到显著提升。通过深度学习算法与自然语言处理技术,用户

咨询的等待时间由原来的30秒缩短至现在的两秒,效率提升93%,让群众享受到了即时的法律服务。除了效率提高,平台技术人员整合DeepSeek技术,同时使用与庞大的咨询案件库进行深度学习训练,使得“AI律师”解决问题的能力实现了质的飞跃。

“以前未接入DeepSeek时,平台提供的只是简单的条文罗列。接入DeepSeek后,当使用者向‘AI律师’寻求帮助时,它能够生成符合法律应用场景的深度思

考内容,深入剖析问题本质,为使用者提供精准全面且具有实际指导意义的解答。”东光县司法局公共法律服务中心的工作人员刘帅告诉记者。

目前,“AI律师”已累计提供法律服务百余次。下一步,东光县司法局将继续深入探索人工智能技术在公共法律服务领域的应用,不断优化“AI律师”功能,加强与使用者之间的互动交流,让更多人享受到智慧司法带来的便捷和高效。

新华区华油社区 为老人发“黄手环”

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区华油社区工作人员和新华区蓝天救援队队员来到辖区4户老人家中,免费为他们送去防走失的“黄手环”。

“阿姨,这个手环上面有二维码。如果您在外面遇到紧急情况或者迷路了,让别人用手机扫一扫就能帮您联系到家人。”活动当天,新华区华油社区工作人员和社区党建联盟成员新华区蓝天救援队志愿者来到石油二部小区80岁老人王女士家,为她佩戴上“黄手环”,并为其及家人讲解“黄手环”的用途和使用方法。

当天,工作人员共为4名老人发放了“黄手环”。

河间市京南一品社区 守好居民“钱袋子”

本报讯(记者 崔春梅)近日,河间市瀛州路街道办事处京南一品社区联合河间市公安局瀛州路派出所、瀛州路平安建设办公室开展了“守好群众钱袋子”志愿服务活动。

活动中,志愿者结合真实案例,用通俗易懂的语言为居民讲解了“刷单返利”“投资理财”等诈骗分子的惯用伎俩和话术。民警还提醒居民,要警惕陌生来电和短信,遇到可疑情况及时报警。

盐山交警大队 头盔送到田间地头

本报讯(记者 崔春梅)近日,盐山县公安交通警察大队走进田间地头,通过为村民发放头盔、宣传兜等方式,宣传交通安全知识。

活动中,盐山公安交通警察大队民警根据农村群众出行特点,走进田间地头,通过发放宣传单、安全头盔、摆放案例展板等方式,向村民宣传交通安全常识。活动中,盐山公安交通警察大队民警帮村民在电动车上粘贴反光贴,提醒大家出行遵守交通规则。

沧州中西医结合医院成立肺结节多学科门诊

本报讯(记者 刘冰祎)日前,沧州中西医结合医院与天津市肿瘤医院影像科专家肖建宇团队合作,成立肺结节多学科门诊,通过全病程管理满足肺结节患者“一站式”就医需求(右图)。

“我患肺结节3年了,也去过不少医院,每次检查都要跑好几个门诊,看病、做检查挺麻烦的。这边的门诊跑一趟就行了,不仅有天津的专家参与会诊,而且好几个科室的医生能综合给出治疗方案,对我来说确实挺方便的。”3月7日,在沧州中西

结合医院肺结节多学科门诊就诊的市民张女士说。

在天津市肿瘤医院影像科专家肖建宇团队技术支持下,沧州中西医结合医院影像科、胸外科、肺部肿瘤内科、呼吸科、中医科等多学科团队组建了肺结节多学科(MDT)门诊。该门诊每周五都会有天津市肿瘤医院专家参与多学科联合会诊,为患者制定综合性诊疗方案,提供更精准、全面的治疗,让患者在家门口就能享受到优质、便利的就医服务。

